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האוניברסלית. הקבוצה U תהי .1
.A ∩ [(B ∪Ac) ∩Bc] = φ הפריכו: או הוכיחו א.

.(∩i∈IAi)
c = ∪i∈IA

c
i כי הוכיחו .U ב המוכלות קבוצות של אוסף {Ai}i∈I יהיו ב.

.(∪i∈IAi)
c = ∩i∈IA

c
i כי הוכיחו .U ב המוכלות קבוצות של אוסף {Ai}i∈I יהיו ג.

הוכיחו: קבוצות. A,B תהיינה .2
A ⊆ B ⇐⇒ P (A) ⊆ P (B) א.

A ∩B = φ ⇐⇒ P (A) ∩ P (B) = {φ} ב.

הפריכו: או הוכיחו .3
.P (A ∩B) = P (A) ∩ P (B) א.
.P (A ∪B) = P (A) ∪ P (B) ב.
.P (ArB) = P (A)r P (B) ג.
.P (A4B) = P (A)4P (B) ד.

.P (Ac) = (P (A))c אזי: האוניברסלית הקבוצה U תהי ה.
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